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eab: chopmMupoBarh HaBBIKM BRIOOPA METOJIOB PEIICHUS TPUTOHOMETPUYECCKHUX
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MeTonbl pelieHUs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHH I
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<
sInx =a x = (-1)tarcsmna+mn, n € Z
cCosx =a x = arccos atlmn, n€ £
X = tarccos at2nn, n € Z l
[




MeTOI[]:I PCHICHUSA TPUTOHOMETPHUICCKUX ypaBHeHl/lﬁ
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MeTtoabl pellieHUsI TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHU I

11l rpynna. /lonumure popmyJibl.

sin 2a = | |
SIn 2a = 2sS1nacosa
14cos 2« ?
== 14cos 2« 2
2 = COS“Q
2
2cos?a-1= ? 2cos‘a-1= cos2a

e : 2(1— 1—-cos2«
sin“a= ? - 3

Al (rMoHIXeHne cTerneHn)



MeTtoab! pelieHHs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHHH

IV rpynna. Onpeaennts 001acTh 3HAYeHHS (PYHKIHH.

OTBeThI:
y=sinx — 1 E(y)=[-2:0]
Y= €0S2X E(y)=[-1:1
V= tg3x E(y) =R
y= ctgx E(y) =R




MeTonbl pelieHUs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHH I

V rpynna. Pemiuts ypaBHeHue.

: 1 . 1 T
SInY= — — sik= —- x=(=1)"-+m,n€Z
2 2 6
2 V2 T
COSX= — cosx=— x=t-+2m,ne’
2 2 4
A
tox= /3 tor= 3 v=>4mmne’

n
cosx= 0 cosx=0 x= >+, n€ 7




MeToabl penieHUs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHECHU I

[IpuBenenue
K KBaJpaTHOMY

OnxHOpOoIHOE
ypaBHECHUE
| crenenu

Pasnoxenue
Ha MHOXXUTEJIHU

OnmHOpOIHOE
ypaBHEHHE
Il crenenu




MeToabl pelieHusi TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHUM

2sinx+cosx = 0

2

2sin“x—3sinx—2 =0

2sin’x — 2sinxcosx — 4cos?x = 0

Veinla Do D A=}




MeToabl pelieHUsI TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHU

IIpuBenenne

K KBAIPATHOMY 2simnx+cosx = 0

OnnopoaHoe

YPaBHeHHE 2sin’x — 3sinx — 2 = 0
| ctrenenn

Pa3ziaoxenune 2

2sin“x — 2sinxcosx — 4cos?x = 0

Ha MHOXKUTCJ/IN

OnHopoaHoe
ypaBHeHHE

Il crenenu el 2 ' 2nr — ()




MeToambl pelieHusi TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHHU

\D cos*>x—0,5sin2x =0
cos*x—0,5+ 2sinx cosx =0

cosx(cosx—sinx) =0

cosx = 0 i (cosx—sinx) = 0]: sinx # 0
T
x=-+mnne Z ctgx—1 =0
ctgy =1




MeTOIl])I PC€HICHUA TPUTOHOMECTPHUICCKHUX ypaBHeHnﬁ

2sin®x — 2sinx = —sinx
sinx(2sin’x—2) + sinx = 0
siny(2sinx—2 + 1) =0

sinx= 0 wm  2sin‘x—1=0

ST |
x=Tmn SIN°X=




MCTOI[LI PCHICHUA TPUTOHOMETPUICCKHUX ypaBHeHnﬁ

B 1
S111 7 X— —
.
1 crtoco0 2 CrIoco0
- J2 1 —cos2x 1
SInx = +7 7, 9
V2 —cos2x =0
sinx > — —
] cos2x= 0
T
h:;+ﬂn

T mn
Xx=—-—+—ne”z
4 2




MeToab! penieHUs TPUTOHOMETPUYECKHUX YPABHEHUM

AR dKnacc




MCTOIH)I PCLHICHUA TPUTOHOMCTPUICCKHUX ypaBHeHnﬁ
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